

[투자설명서 변경대비표]

1. 펀드명 : 파인아시아턴어라운드증권투자신탁1호[주식]

2. 정정사유

1) 기업공시서식((간이)투자설명서 양식) 변경

2) 「주식·사채 등의 전자등록에 관한 법률」(전자증권법) 시행에 따른 정정

3. 주요 정정 내용

항목	정정 전	정정 후
(간이)투자설명서 양식변경에 따른 정정 반영	-	-
「주식·사채 등의 전자등록에 관한 법률」(전자증권법) 반영	-	-

*(간이)투자설명서 양식변경에 따른 사항 및 「주식·사채 등의 전자등록에 관한 법률」 시행 외의 정정사항
은 없음